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Aos vinte e nove dias do mês de outubro de 2024, às dezoito horas, invocando a proteção 
de Deus, o Vereador Presidente Marco Antônio Correa Monteiro declara aberta a sessão 
Ordinária na Câmara de Vereadores de Arroio dos Ratos. Presidente cumprimenta a todos 
os vereadores, a todos presentes. Correspondência recebidas, Ante Projeto de lei 
026/2024, vereadora (Neida Lima), Estrutura a feira livre Municipal de agricultura familiar e 
artesanato na praça Municipal Naro Pereira. Com a palavra vereadora (Neida Lima), 
Presidente essa modificação da lei anterior e a criação dessa nova lei, esse pedido foi do 
pessoal da feira, como está tendo movimento e está vindo pessoas de fora querendo 
participar da feira, então pedimos para que tudo ficar bem claro na lei, regulamentado para 
feira livre dos agricultores e artesãs, então eu peço a colaboração de todos os colegas, 
obrigada. Com a palavra vereador (Almir), boa noite Presidente, colegas, a todos que nos 
assistem pelas redes sociais e presencialmente, vereadora muito interessante a sua 
modificação, eu procurei ser bem pontual nas partes que a senhora alterou, e eu percebi 
que era o que estava faltando realmente, fiquei com algumas dúvidas, talvez a senhora 
pode me ajudar, sobre ter a data segundo sábado do mês, essa feira é o que acontece 
todos os sábados? ela não passaria uma vez por mês? Ela manteria todos os sábados, 
isso, muito importante os acréscimos que a senhora fez aqui a respeito de roupas, calçados, 
brechós em fim acho que o que estava faltando era aumentarmos o número da feira, até 
porque as pessoas tem esses produtos aqui produzidos aqui na cidade, então é 
interessante que eles possam expor isso dentro da lei. Fiquei na dúvida aqui vereadora, no 
artigo 11, onde fala sobre imposições as pessoas de fora, mas junto diz que a inscrição é 
feita junto a administração da feira, é o pessoal da secretaria de cultura que vai administrar 
a feira. Ante Projeto 026/2024 foi aprovado por todos os vereadores. Correspondências, 
tribuna popular nada consta, grande expediente, (Neida Lima), Sr. Presidente, secretários, 
colegas e toda a nossa assistência, trago três assuntos, primeiro para comunicar a todo 
nosso Munícipio o cercamento eletrônico já está funcionando, todas as quatro câmaras já 
estão em funcionamento a imagem é nítida, gostaria de deixar claro a comunidade, as 
câmaras não é para multa, é para segurança de nosso Munícipio, então os veículos vão ser 
filmado a placa, esse veículo vai para secretaria de segurança de porto alegre, se esse 
veículo estiver alguma irregularidade, ai sim eles acionam a brigada aqui de Arroio dos 
Ratos. Mas não é multa, é segurança para nosso Munícipio, e hoje estou feliz porque era 
uma demanda dessa vereadora no início de mandato, e eu estou feliz de estar aqui hoje 
antes de encerrar o meu mandato dizer que nosso cercamento eletrônico foi colocado em 
pratica, nós vamos colocar mais quatro câmeras já está junto a administração, e aos poucos 
vamos colocar em toda a cidade. O segundo assunto é a preocupação dos munícipes sobre 
o cancelamento dos serviços, e principalmente o cancelamento de exames, falei com a 
secretaria da saúde, e fui informada que os exames foram trancados a cota do Município a 
cota do estado continua, então não é cancelamento total dos exames, as tomografias e os 



 
 

 
 

laboratórios vão funcionar só a cota que vai ficar mais reduzida, porque vai ser so a cota do 
estado, e a mamografia vão ser feitas em  são Jeronimo, a ecografia os nossos munícipes 
vão ser prejudicados, infelizmente os munícipes vão ter dificuldades, a fila vai ser um pouco 
maior mas vão ser atendidos principalmente os casos urgentes. E o terceiro assunto, quero 
agradecer a empresa Copelmi em meu nome e a secretária da saúde em atender o pedido 
de exames de mamografia e PSA e novamente a empresa copelmi nos agraciou, então 
imensamente agradecida e pode contar com essa vereadora, porque eu apoio sempre a 
Coplemi , porque quando a gente precisa eles atendem, então eu peço para que os 
munícipes confiem e que tudo vai dar certo, que Deus abençoe a todos. Comunicações 
nada consta, discussão preliminar projeto de lei 065/2024, projeto encaminhado para 
comissão geral de pareceres. Projeto de Lei 066/2024, projeto encaminhado a comissão 
geral de parecer. Ata 035/2024 foi aprovada por todos os vereadores. Vereador Bernardo 
justifica sua falta na última sessão, a justificativa foi aprovada por todos os vereadores. 
Presenças: Almir Dietrich, Cintia Jardim, Jeslei salines de Souza, Marco Antônio Correa 
Monteiro, Neida Lima, Osmar Didoliche, Tiago Abade. Nada mais a se tratar eu encerro a 
presença sessão ordinária convocando a todos os vereadores para a próxima sessão 
ordinária no dia 29de outubro de 2024. Desejo a todos um boa noite e que Deus abençoe. 
A fala completa dos vereadores e demais participantes se encontra na integra no 
site:www.facebook.com/camaraarroiodosratos. 
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